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• Aramberri

• Dr. Arroyo

• Galeana

• General Zaragoza

• Iturbide

• Mier y Noriega

• Rayones
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5,3

35,3

39,7

19,7

DE 18 A 24 AÑOS

DE 25 A 39 AÑOS

DE 40 A 59 AÑOS

DE 60 O MAS

HOMBRESHOMBRES 43.7%43.7%

MUJERES      MUJERES      56.3%56.3%

EDADES

0.7%OTRO

6.0%HIJO

27.7%CONYUGE

65.7%JEFE DE HOGAR

80.8%D/E

10.8%D +

5.4%C

3.0%A/B/C +

NIVEL SOCIOECONÓMICOEN SU FAMILIA ES…

Características Socioeconómicas
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46,3

24,1

16

5,4

4,4

3,7

PRIMARIA INCOMPLETA

PRIMARIA COMPLETA

HASTA SECUNDARIA

CARRERA COMERCIAL O TECNICA

HASTA PREPARATORIA

UNIVERSIDAD O MAS

ESCOLARIDAD DEL ENTREVISTADO

0,7
17

3

3
52

0,3

2

22

PATRON O PROFESIONAL

TRABAJA POR SU CUENTA

TRABAJA C/PERSONAL

TRABAJA S/PERSONAL

AM A DE CASA

ESTUDIANTE

JUBILADO O PENSIONADO / DESEM PLEADO

OTRO

OCUPACIÓN
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¿CUALES CONSIDERA  QUE SON ACTUALMENTE LOS 
PRINCIPALES PROBLEMAS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN?

FRECUENCIA

52,7 51,3

42,3

27

18 17,3

SEGURIDAD PUBLICA DESEMPLEO PAVIMENTACION ALUMBRADO
PUBLICO

PANDILLERISMO CORRUPCION
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¿CUALES CONSIDERA  QUE SON ACTUALMENTE LOS 
PRINCIPALES PROBLEMAS DE SU MUNICIPIO?

FRECUENCIA

56,7

49,7

40,3

31,7

20,7

11

PAVIMENTACION DESEMPLEO SEGURIDAD PUBLICA ALUMBRADO
PUBLICO

ESCASEZ DE AGUA PANDILLERISMO
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DURANTE EL PRESENTE AÑO ¿CUALES HAN SIDO LOS 
PRINCIPALES PROBLEMAS QUE HA TENIDO EN SU COLONIA O 
EN EL LUGAR QUE USTED VIVE?

FRECUENCIA
52 51

36,7 35,7

20

12,3

PAVIMENTACION DESEMPLEO SEGURIDAD PUBLICA ALUMBRADO
PUBLICO

ESCASEZ DE AGUA PANDILLERISMO
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¿EN QUE ÁREAS URGE TRABAJAR EN LOS PRÓXIMOS AÑOS 
EN SU MUNICIPIO?

FRECUENCIA

62,7

55

39
35,3

32,3

24

SALUD EMPLEO PAVIMENTACION VIVIENDA EDUCACION ALUMBRADO
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¿EN QUE ÁREAS URGE TRABAJAR EN LOS PRÓXIMOS AÑOS 
EN LA COLONIA QUE USTED VIVE?

FRECUENCIA
57,7

54

40,3

32,7
29

25,7

SALUD EMPLEO PAVIMENTACION EDUCACION VIVIENDA ALUMBRADO
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¿SABE USTED QUE PUESTOS SERÁN ELEGIDOS?

FRECUENCIA

44

38,6
35,5

3
0,6 0,6

GOBERNADOR DEL
ESTADO

NO SABE PRESIDENTE
MUNICIPAL

DIPUTADOS
LOCALES

DIPUTADOS
FEDERALES

COMISARIOS
EJIDALES
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¿CONFÍA EN QUE LA COMISIÓN ESTATAL ELECTORAL
ORGANIZARÁ DEBATES IMPARCIALES Y DE CALIDAD?

48,3

39,6

12,1

SI NO NO SABE
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¿CONSIDERA QUE LOS DEBATES ENTRE CANDIDATOS 
POLÍTICOS SON NECESARIOS?

48,4

6,5

45,1

SI NO NO SABE
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¿POR QUÉ CONSIDERA QUE LOS DEBATES POLÍTICOS SI SON 
NECESARIOS?

SI:  48.4%
32,8

27,5

10,7 10,7

4,6 4,6

PARA ESCOGER
AL MEJOR

PARA CONOCER
SUS PROPUESTAS

PARA CONOCER A
LOS CANDIDATOS

APOYAN AL
PUEBLO

DAN IDEAS DE
CAMBIO

PARA DAR
SEGUIMIENTO A

LAS ELECCIONES
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¿POR QUÉ CONSIDERA QUE LOS DEBATES POLÍTICOS NO
SON NECESARIOS?

NO:  6.5%

43,8

25

12,5 12,5

6,3

NO HABLAN CON LA
VERDAD

SON INUTILES NO SABE EL GANADOR YA ESTA
DESIGNADO

DESACUERDOS
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¿QUÉ TEMAS CONSIDERA IMPORTANTES PARA INCLUIR EN 
LOS DEBATES ENTRE LOS CANDIDATOS A GOBERNADOR DEL 
ESTADO?

FRECUENCIA
47,3

11,4 11,1
8,1

4,4 3,7

NO SABE AYUDA AL PUEBLO DESEMPLEO NINGUNO PAVIMENTACION SEGURIDAD PUBLICA
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¿QUÉ TEMAS CONSIDERA IMPORTANTES PARA INCLUIR EN 
LOS DEBATES ENTRE LOS CANDIDATOS A DIPUTADO LOCAL?

FRECUENCIA
58,9

10,1
7,4 5,1 4 3,7

NO SABE NINGUNO DESEMPLEO LEYES APOYO AL PUEBLO PAVIMENTACION
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¿QUÉ TEMAS CONSIDERA RELEVANTES PARA LOS DEBATES 
ENTRE LOS CANDIDATOS A PRESIDENTE MUNICIPAL DE SU 
MUNICIPIO?

FRECUENCIA
49

9,9
7,9 7,9 7,2

4,5

NO SABE EMPLEO PROPUESTAS PARA
EL PROGRESO

PAVIMENTACION NINGUNO AYUDA AL PUEBLO
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¿QUÉ LE GUSTARÍA VER EN LOS DEBATES?

FRECUENCIA

56,1

13,2
9,5 8,4

5,4 3,7

NO SABE HONESTIDAD SOLUCIONES PARA
LAS COMUNIDADES

ACUERDOS PROPUESTAS TEMAS
RELEVANTES
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¿QUÉ NO LE GUSTARÍA VER EN LOS DEBATES?

FRECUENCIA

59,2

16,3
12,2

9,2

1,7

NO SABE PROBLEMAS -
VIOLENCIA ENTRE

ELLOS

DESACUERDOS MENTIRAS - FALSEDAD CORRUPCION

REGIÓN SUR



EN CASO DE QUE LOS DEBATES FUERAN TRANSMITIDOS 
¿USTED LOS VERÍA?

43%

57%

SI NO
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¿A TRAVÉS DE QUE MEDIO DE COMUNICACIÓN MASIVA LE 
GUSTARÍA PRESENCIAR LOS DEBATES?

92,1

5,5
2,4

TELEVISION RADIO NO SABE
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39,1

23
20,5

7,5

3,7 2,5

CUALQUIERA SABADO DOMINGO VIERNES LUNES JUEVES

¿QUÉ DÍA DE LA SEMANA CONSIDERA USTED EL MÁS 
APROPIADO PARA LA TRANSMISIÓN DE DEBATES?
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¿A QUE HORA LE GUSTARÍA QUE SE TRANSMITIERAN?

19,9

13

8,2 8,2
7,5

6,2
5,5

20:00 18:00 19:00 21:00 22:00 12:00 16:00
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PREG. 17 vs PREG. 19

2.01.51.0.50.0-.5-1.0-1.5

1.0

.5

0.0

-.5

-1.0

-1.5

-2.0

TEMAS DE LOS DEBATES

PARA GOBERNADOR

¿SON LOS DEBATES
NECESARIOS?

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3
2

1

NO SABE

NO

SI

EDUCACION7

OTROS13SEGURIDAD 
PUBLICA

6

POBREZA12DESEMPLEO5

VIALIDAD11PROPUESTAS PARA 
EL CONGRESO

4

SERVICIOS PUBLICOS10APOYO AL PUEBLO3

SALUD9CORRUPCION2

PAVIMENTACION8NARCOTRAFICO1

SE LLEVO A CABO UN ANÁLISIS DE CORRESPONDENCIA ENTRE LA PREGUNTA ¿CONSIDERA USTED QUE LOS DEBATES
SON NECESARIOS? Y LOS TEMAS QUE CONSIDERA IMPORTANTES PARA INCLUIR EN LOS DEBATES ENTRE LOS 
CANDIDATOS 
A GOBERNADOR DEL ESTADO, QUE ARROJA EL SIGUIENTE RESULTADO:

ANALISIS DE CORRESPONDENCIAREGIÓN SUR

REGRESAR MENÚ




